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Protokół nr XXXIII/2017 

sesji Rady Miejskiej w Lipianach, 

która odbyła się dnia 21 grudnia 2017 r. 

w Miejsko-Gminnym Ośrodku Kultury w Lipianach. 

 

ROA-R.0002.10.2017 

 

Godz. 15 00 

 

Punkt 1  

 

Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum – Przewodniczący Rady Miejskiej w Lipianach 

Artur Lipski otworzył obrady XXXIII sesji Rady Miejskiej, witając radnych, Burmistrza 

Lipian Krzysztofa Boguszewskiego, Sekretarz Gminy Barbarę Krakowską-Petruk, Skarbnik 

Gminy Katarzynę Walerowską, Wicestarostę Pyrzyckiego Bartłomieja Królikowskiego, 

sołtysów, przedstawiciela Komisariatu Policji w Lipianach, wszystkich przybyłych na obrady 

sesji Rady Miejskiej w Lipianach oraz radiosłuchaczy Radia Plus Lipiany.   

 

Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych, 

na ustawowy stan 15 radnych. W związku z powyższym przewodniczący stwierdził, że 

obrady są prawomocne.  

 

Punkt 2 

 

Zgłaszanie zmian do porządku obrad - punkt prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej, 

który zapytał, czy są zmiany do porządku obrad  XXXIII sesji Rady Miejskiej (druk nr 1). 

 

Burmistrz Lipian – zwrócił się o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały Rady 

Miejskiej w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z końcem roku 

budżetowego 2017 (Proj. Nr 250). 

 

Radny Dariusz Janik – zwrócił się o ogłoszenie przerwy w obradach sesji przed punktem 

dotyczącym Projektu Nr 246.  

 

Radny Danuta Gołębiowska – informuje, że poprosiła o tą zmianę bo podczas przerwy chce 

przekazać wszystkim Radnym swoje stanowisko dotyczące punktu 12.  

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – poddał wniosek Burmistrza Lipian oraz radnej Danuty 

Gołębiowskiej pod głosowanie.  

 

Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i braku  

głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła zmieniony porządek obrad (druk Nr 2).  
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Zmieniony porządek obrad XXXIII sesji Rady Miejskiej w Lipianach             

(druk Nr 2).   

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 

2. Zgłaszanie zmian do porządku obrad. 

3. Sprawozdanie Burmistrza Lipian z okresu międzysesyjnego. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Zapytania sołtysów. 

6. Informacja na temat pozyskanych środków zewnętrznych na zadania własne gminy.  

7. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Lipiany na 

rok 2018 (Proj. Nr 241). 

8. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Lipiany na lata 2018 – 2028 (Proj. Nr 242). 

9. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej na 

2018 rok (Proj. Nr 243). 

10. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie  przyjęcia planów pracy Komisji stałych 

na rok 2018 (Proj. Nr 244). 

11. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyznaczenia przedstawiciela do komisji 

konkursowej (Proj. Nr 245). 

12. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Lipiany na czas dłuższy niż 3 lata       

(Proj. Nr 246). 

13. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie 

służebności przesyłu na działce nr 70/5 obręb 3 m. Lipiany (Proj. Nr 247). 

14. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie 

służebności przesyłu na działce nr 70/6 obręb 3 m. Lipiany (Proj. Nr 248). 

15. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia Lokalnego Programu 

Rewitalizacji Gminy Lipiany na lata 2017-2023 (Proj. Nr 249). 

16. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie 

wygasają z końcem roku budżetowego 2017 (Proj. Nr 250). 

17. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych oraz sołtysów. 

18. Wolne wnioski.  

19. Zamknięcie obrad XXXIII sesji Rady Miejskiej w Lipianach.  

 

Punkt 3 

 

Sprawozdanie Burmistrza Lipian z okresu międzysesyjnego (druk nr 6) - punkt 

poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił o zabranie głosu Burmistrza 

Lipian.  

 

Burmistrz Lipian – odczytała sprawozdanie międzysesyjne za okres od dnia 28 listopada  

2017 r. do dnia 21 grudnia 2017 r. (druk nr 6). 
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Lipianach – poprosił o zabranie głosu Wicestarostę 

Pyrzyckiego Bartłomieja Królikowskiego.  

 

Wicestarosta Pyrzycki Bartłomiej Królikowski – poinformował, że chce przedstawić kilka 

informacji odnoszących się do działalności powiatu. Szanowni Państwo podczas ostatniej 

sesji Rady Miejskiej w Lipianach, przekazałem informację o tym że podejmiemy starania w 

kierunku pozyskania dofinansowania z programu rozwoju obszarów wiejskich, które 

spodziewane jest na pierwsze miesiące roku 2018 na przebudowę ulicy Wodnej w Lipianach. 

Na dzień dzisiejszy mogę powiedzieć że będzie jeszcze jedna inwestycja dla gminy Lipiany, 

będzie to przebudowa drogi powiatowej na odcinku Dębiec – Mironów oczywiście jest to 

konkurs ale dołożymy wszelkich starań żeby uzyskać to dofinansowanie. Został odebrany 

chodnik przy ulicy Sikorskiego, wykonany również został chodnik w drodze powiatowej przy 

lipiańskim rondzie jak i na wniosek stowarzyszenia „Zaczynaj” zostało wykonane podejście 

do krzyża. Radny Józef Golinowski wspominał o pilnej przycince gałęzi na drodze 

powiatowej z Mielęcina w kierunku Batowa i Krasnego. Na poprzedniej sesji Pan Sołtys 

Sawa zwrócił uwagę na ubytki w chodniku przy szkole, w większości te ubytki zostały 

wykonane. Proszę Państwa zakończył się również bardzo długi proces, który trwał od roku 

2015 mianowicie uregulowania stanu prawnego cieku łączącego jeziora, na początku grudnia 

wszystkie prace prawno-geodezyjne, które nie sposób wymienić zostały zakończone ten finał 

był szczególnie rozciągnięty w czasie bo było kilka rozwiązań prawnych okazywały się nie 

możliwe do zrealizowania wreszcie ostatnie z nich przyniosło szczęśliwy finał i w tym 

momencie jest ten kanał uregulowany pod względem prawnym. Na poprzedniej sesji Państwo 

radni pytali o przejście dla pieszych przy ulicy Placu Wolności oraz przy ulicy Jedności 

Narodowej, sprawdziliśmy ten temat i okazuje się że zanim przejęliśmy tą drogę jako powiat 

już Zarząd Dróg Wojewódzkich te przejścia zlikwidował, natomiast będziemy się  starali żeby 

te przejścia przywrócić. Już w najbliższym czasie uruchomimy kolejny konkurs dla 

organizacji pozarządowych.  

Punkt 4 

 

Interpelacje i zapytania radnych – punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, 

który poprosił o zadawanie pytań.  

 

Wiceprzewodniczący Mariusz Marek Przybylski – poinformował, że ma pytania dotyczące 

informacji, jakie zostały przedstawione w sprawozdaniu z okresu międzysesyjnego 

Burmistrza Lipian. Pierwsza sprawa dotyczy kontroli która odbyła się 12 grudnia 2014 roku, 

kontroli przeprowadzonej przez Wojewódzki Urząd Kontroli Zabytków w Szczecinie w tej 

informacji mamy podane że wyniki kontroli bez zmian co znaczy nie powstały nowe wykopy 

rachunkowe jak się domyślam kontrola ta dotyczyła obszaru półwyspu wobec tego Panie 

Burmistrzu chciałem zapytać co oznacza ten zapis, że nie powstały nowe wykopy 

rachunkowe czy tam wcześniej takie wykopy rachunkowe powstawały, jak to wygląda i jaki 

dokładnie jest zakres tej kontroli. Druga sprawa dotyczy trwających prac ziemnych 

dotyczących odprowadzenie wód opadowych oraz utwardzenia pobocza drogi gminnej 

prowadzącej do miejscowości Prądnik. Trzecia sprawa w informacji podaje pan że 12 grudnia 

2017 roku został doręczony do urzędu miejskiego protokół kontroli nieczynnego składowiska 
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odpadów w miejscowości Dębiec, kontrola była prowadzona przez Urząd Marszałkowski w 

dniu tutaj dzień nie jest faktycznym dniem którego była kontrola ale chodzi mi o kwestie 

związaną z tym dlaczego ten protokół nie był przekazany radnym skoro wpłyną 12 grudnia, 

myślę że jako radni powinniśmy w pierwszej kolejności zapoznać się z tą sprawą tym bardziej 

że komisja Ochrony Środowiska Rady Miejskiej podejmowała wielokrotnie ten temat i nie 

zakończyła sprawy związanej z rekultywacją nieczynnego składowiska. Także moje pytanie 

dlaczego protokół nie został do dzisiaj dostarczony. I następne pytanie, które też dotyczy 

sprawozdania mamy informację że 20 grudnia odbyła się kontrola prowadzona przez 

Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska, dlaczego komisja Ochrony Środowiska 

rady miejskiej, która wystąpiła do Wojewódzkiego Inspektora Środowiska właśnie  

o przeprowadzenie tej kontroli, dlaczego nie była o tym powiadomiona. Kto z naszej gminny 

uczestniczył w tej kontroli. A jeżeli chodzi o zapytania to pierwsza sprawa dotyczy wniosku 

jaki otrzymałem, wniosek ten jest z miesiąca kwietnia skierowany jest do urzędu miejskiego 

w lipianach we wniosku potencjalny inwestor wskazuje możliwość zagospodarowania 

półwyspu storczyków między innymi przeprowadzenie dużych inwestycji rozwijających 

naszą turystykę w Lipianach, mija 8 miesięcy radni nic o tym nie wiedzą Pan pytany 

wielokrotnie podczas sesji mów Pan że nie zna koncepcji zagospodarowanie a tam jest 

wyraźna koncepcja, chciałem Panie burmistrzu zapytać z czego to wynika że Pan ukrywał 

informację na temat tego że jest inwestor, który chciałby przeprowadzić taką inwestycję to 

jest jedna sprawa a druga czy są również inni inwestorzy którzy chcieliby w Lipianach 

inwestować. Kolejna sprawa dotyczy odwodnienia drogi, która została niedawno zrobiona w 

Mielęcinku ja kilkukrotnie pytałem Pana jak wygląda sprawa odwodnienia w Mielęcinku. Pan 

deklarował że jest wszystko dobrze a na ostatniej komisji dowiaduje się że chce Pan wydać 50 

tysięcy złotych na naprawę odwodnienia w Mielęcinku, czyja to jest wina że doszło do takiej 

sytuacji, czy projektant zawinił, czy pracownicy urzędu zawinili, czy Pan zawinił. Dodam 

tylko że taka sytuacja się powtarza bo niedawno była inwestycja w Skrzynce i była podobna 

sytuacja też dokumentacja była źle przygotowana i droga została zrobiona bez odwodnienia, 

teraz mamy kolejną inwestycję i jest taka sama sytuacja. Panie Burmistrzu kto zawinił w tej 

sprawie i dlaczego cała droga nie była sfinansowana z funduszy Unijnych. Następna sprawa 

wnioski na drogi, jaki czas temu jako rada przegłosowaliśmy uchwałę intencyjną mówiącą o 

konieczności remontu dwóch dróg, droga w kierunku Wołczyna, w kierunku Mironowa 

chciałem zapytać jakie działania Pan podjął w tym zakresie. Dlaczego według 

przedstawionego budżetu nie planuje Pan inwestycji związanych z tymi drogami. Następna 

sprawa czy zostały zabezpieczone odcieki składowiska odpadów. Następna sprawa miesiąc 

temu zgłaszałem Panu, że w centrum Lipian chodzi konkretnie o drogę wewnętrzną Górna – 

Sienkiewicza znajdują się duże dziury w drodze i potrzebna jest pilna naprawa tych dróg. Te 

dziury po miesiącu się jeszcze bardziej powiększyły, droga jest już całkowicie nie przejezdna. 

I ostatnia sprawa którą chciałby poruszyć Panie Burmistrzu jak wygląda wywóz odpadów 

gabarytowych z terenu gminy Lipiany.     

 

Wiceprzewodniczący Piotr Rębacz – Proszę o informacje odnośnie umieszczenia na 

publicznej w Lipianach na zakręcie przy ulicy Polnej obok garaży oświetlenia, z pewnością 

poprawi bezpieczeństwo poruszających się pieszych, bardzo proszę o informację czy w  

najbliższym planach będzie uwzględniony montaż lamp. Proszę o informacje czy zostanie 
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oczyszczona droga w kierunku Prądnika z zalegającej wody i czy zostaną załatane dziury na 

tej drodze. Proszę również o informację czy osoby z poza Lipian mogą zarejestrować się do 

lekarza telefonicznie ma rano czy możemy wyjść naprzeciw oczekiwaniom mieszkańcom.  

 

Radny Mirosław Biernacki – sprawa dotyczy fabryki armatur trwa tam wycinka elementów 

żelaznych ktoś je sprzedaje a śmieci tam zostają nikt się tym nie zajmuje również ten 

biurowiec niezabezpieczony tam się kręci młodzież  

 

Radny Dariusz Janik – poinformował, że chciałby zwrócić uwagę na rów, który odpływa z 

jeziora kościelnego woda. Dopływy są czyszczone ale odpływ z tego jeziora to wszystko 

wpływa do jeziora i proszę o zajęcie się tym.  

 

Radny Stanisław Ignasiak – dotyczy ulicy Kościuszki tam gdzie Pan Przewodniczący 

mieszka tam są parkowane samochody po jednej i po drugiej stronie. Od strony księdza 

przejeżdżające samochody nie widać żadnego przejścia.  

 

Przewodniczący Rady Artur Lipski – odpowiem od razu na to pytanie, sprawa jest tego 

typu, że jakieś pół roku temu składaliśmy wniosek do Dróg Powiatowych o to żeby 

wyznaczyć miejsca parkingowe na tej ulicy i odpowiedź Dróg Powiatowych była 

jednoznaczna że droga jest za mała na wyznaczenie parkingu.   

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – wobec braku dalszych pytań przeszedł do kolejnego 

punktu porządku obrad. 

Punkt 5      

 

Zapytania sołtysów - punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który zapytał, 

czy sołtysi mają pytania w tym punkcie.  

 

Bogdan Sawa Sołtys Sołectwa Dębiec – Chciałbym w imieniu mieszkańców Mironowa, 

Wołczyna odnośnie tej drogi, ja mówię o Mironowie bo składałem wniosek o ujęcie, żeby 

została ujęta w budżecie nie doczekałem się tego. Chciałbym się dowiedzieć dlaczego teraz 

Osetna. Następna sprawa odnośnie wysypiska mówiłem tutaj o wyciekach, żeby to wywozić 

do tej pory nic. Następna sprawa chciałem spytać się wysokiej rady czy zostały 

zabezpieczone środki na te zbiorniki przeciwpożarowe. Następna sprawa o półwysep 

storczyków, Panowie radni zastanówcie się przez tyle lat nikt nic nie robił. Następna sprawa 

może do Pana Dyrektora Kultury, byłem tu na spotkaniu jak dzieci śpiewały chcę powiedzieć 

że nagłośnienie, my już lepszego nie mamy. Następna sprawa chciałbym się zapytać na ulicy 

Barlineckiej proszę mi wytłumaczyć jak stoją tam te samochody porozwalane.  

 

Jako członek rady sołeckiej Stanisław Ignasiak – ja mam pytanie do sołtysa czy Pan Sawa 

jest informowany o sytuacjach jakie zdarzają się na jego sołectwie, chciałbym zapytać o 

wczorajszą inspekcję która była odnośnie wysypiska wydaje mi się że nie dobrze że nie było 

sołtysa.  
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Sołtys Bogdan Sawa – informuje, że nie wiedział.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej –  przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Punkt 6 

 

Informacja na temat pozyskanych środków zewnętrznych na zadania własne gminy - 

punkt poprowadził Przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił o stanowiska komisji     

w przedmiotowej sprawie. 

 

Stanowiska komisji: 

 

➢ Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 4. 

➢ Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i Budżetu  - druk nr 3. 

➢ Stanowiska Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 

– druk nr 5.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 

punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał informację pod głosowanie. 

 

Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 

głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła informację na temat pozyskanych 

środków zewnętrznych na zadania własne gminy. 

 

Punkt 7 

 

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Lipiany na rok 

2018 (Proj. Nr 241) – punkt poprowadził Przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił      

o stanowiska komisji w przedmiotowej sprawie. 

 

Stanowiska komisji: 

 

➢ Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług – druk nr 5. 

➢ Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i Budżetu  - druk nr 4. 

➢ Stanowiska Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 

– druk nr 5.  

Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 

punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał projekt pod głosowanie. 

 

Radny Stanisław Ignasiak – składam wniosek o przygotowanie poprawki do budżetu gminy 

Lipiany na rok 2018 poprzez wykreślenie po stronie przychodów 2 74338 zł a także kwoty  

1 79662 zł.  

 

Radny Józef Golinowski -  informuje, że zaciągnięcie kredytu może nastąpić w momencie 

jeśli zostanie przyznane z Unii dotacja na a nie musi być teraz. 
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Pani Skarbnik Gminny Katarzyna Walerowska -  Proszę Państwa w budżecie obowiązuje 

zasada bilansowania budżetu, jeżeli Państwo jednocześnie nie składają wniosków które 

wydatki mamy wykreślić to nie da się wykreślić samej kwoty kredytu to jest tylko źródło 

finansowania tego wydatku. Ta pożyczka będzie zaciągnięta tylko wtedy kiedy będzie 

pewność dofinansowania.  

 

Radca Prawny Roman Mol – potwierdza stanowisko Pani Skarbnik.  

 

Radny Dariusz Janik – Mam pytanie jak my możemy ogłaszać przetarg przed skoro nie 

wiemy czy będziemy mieli dofinansowanie. Ja myślę że w tym budżecie jest więcej uwag. 

Proponuje odłożyć to i w styczniu zrobić sesję.  

 

Wicestarosta Bartłomiej Królikowski -  jak Państwo wiedzą przez 3 lata kiedy jestem 

przedstawicielem powiatu i jestem tutaj na każdej sesji nigdy nie zabierałem głosu co do 

samorząd u gminnego tylko w sprawach powiatowych natomiast pozwólcie państwo że ten 

jedna raz zrobię wyjątek i przedstawię swoje zdanie na ten temat. Otóż jestem zaniepokojony 

tą sytuacją wygląda ta sytuacja na zaciągnięcie kolejnych poważnych zobowiązań na kolejne 

lata dla gminy Lipiany, kwota zaciągniętych pożyczek i kredytów przedstawiona w projekcie 

budżetu.  

 

Burmistrz Lipian – Państwo mnie upoważniliście wcześniej do składania wniosków na 

drogę bo sposób finansowania może być w tej chwili bardzo korzystny, został dla mnie 

kierunek określony w tej chwili. Proszę o przedstawienie Kierownika Szabatowskiego w jaki 

sposób planowaliśmy i kiedy to będzie spłacone bo nie jest to tak jak Państwo mówicie.  

 

Kierownik Krzysztof Szabatowski – Szanowni Państwo chciałbym przedstawić  jakie są 

plany gminy Lipiany na przebudowę drogi Osetna była podjęta decyzja o realizacji 

najdroższej inwestycji. Muszę się odnieść do wsparcia jakie możemy dostać, było 

powiedziane że nie musimy tego zabezpieczać w budżecie tutaj nie mogę się z tym zgodzić 

bo inwestycja jest planowana na rok 2018 i gmina Lipiany chce pozyskać środki zewnętrzne z 

dwojakich źródeł czyli środki z PROWU jeżeli dostaniemy dofinansowanie 63 % kosztów 

kwalifikowanych wspólnych wydatków plus środki krajowe na dofinansowanie do dojazdów 

dróg rolnych możemy dostać do 30 % wkładu własnego czyli z tych 63 % które zostaną 

hipotetycznie po dofinansowaniu środków PROWU z funduszu dojazdów do dróg rolnych 

możemy dostać do 30 % środków krajowych.  

 

Burmistrz Lipian – informuje, że droga na Osetna jest jedną z najgorszych dróg w naszej 

gminie.  

 

Wiceprzewodniczący Mariusz Marek Przybylski – złożył wniosek o wycofanie uchwały        

z porządku obrad.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – poddał wniosek o wycofanie uchwały z porządku obrad 

pod głosowanie.  
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Rada Miejska w Lipianach 13 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i 2 głosach  

wstrzymujących, większością głosów przyjęła wniosek.  

 

Punkt 8 

 

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Lipiany na lata 2018 – 2028 (Proj. Nr 242) – punkt poprowadził 

Przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił o stanowiska komisji w przedmiotowej 

sprawie. 

 

Stanowiska komisji: 

 

➢ Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 4. 

➢ Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i Budżetu  - druk nr 3. 

➢ Stanowiska Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 

– druk nr 5.  

 

Wiceprzewodniczący Mariusz Marek Przybylski – złożył wniosek o wycofanie uchwały        

z porządku obrad.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – poddał wniosek o wycofanie uchwały z porządku obrad 

pod głosowanie.  

 

Rada Miejska w Lipianach 13 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i 2 głosach  

wstrzymujących, większością głosów przyjęła wniosek.  

 

Punkt 9 

 

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej na 

2018 rok (Proj. Nr 243) – punkt poprowadził Przewodniczący Rady Miejskiej, który 

poprosił o stanowiska komisji  w przedmiotowej sprawie. 

 

Stanowiska komisji: 

 

➢ Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 4. 

➢ Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i Budżetu  - druk nr 3. 

➢ Stanowiska Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 

– druk nr 5.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 

punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał projekt pod głosowanie. 
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Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 

głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie przyjęcia planu pracy 

Rady Miejskiej na 2018 rok (XXXIII/232/2017).  

 

Punkt 10 

 

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie  przyjęcia planów pracy Komisji stałych na 

rok 2018 (Proj. Nr 244) – punkt poprowadził Przewodniczący Rady Miejskiej, który 

poprosił o stanowiska komisji   w przedmiotowej sprawie. 

 

Stanowiska komisji: 

 

➢ Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 4. 

➢ Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i Budżetu  - druk nr 3. 

➢ Stanowiska Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 

– druk nr 5.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 

punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał projekt pod głosowanie. 

 

Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 

głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie przyjęcia planów 

pracy Komisji stałych na rok 2018 (XXXIII/233/2017). 

 

Punkt 11 

 

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyznaczenia przedstawiciela do komisji 

konkursowej (Proj. Nr 245) - punkt poprowadził Przewodniczący Rady Miejskiej, który 

poprosił  o stanowiska komisji w przedmiotowej sprawie. 

 

Stanowiska komisji: 

 

➢ Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 4. 

➢ Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i Budżetu  - druk nr 3. 

➢ Stanowiska Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 

– druk nr 5.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym punkcie, 

wobec braku zgłoszeń poddał projekt pod głosowanie wraz z zaproponowaną kandydatura radnej 

Iwony Możdżeń.  

 

Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 

głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie wyznaczenia 

przedstawiciela do komisji konkursowej (XXXIII/234/2017). 
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Przerwa w porządku obrad od godz. 1720 do godz. 1730 

 

Punkt 12 

 

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Lipiany na czas dłuższy niż 3 lata           

(Proj. Nr 246) - punkt poprowadził Przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił  o 

stanowiska komisji  w przedmiotowej sprawie. 

 

Stanowiska komisji: 

➢ Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 4. 

➢ Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i Budżetu  - druk nr 3. 

➢ Stanowiska Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 

– druk nr 5.  

 

Radna Danuta Gołębiowska –  w związku z przedłużającą się dyskusją na ten temat, pragnę 

wszystkim tu obecnym bliżej przedstawić moje zdanie.  

 

Radny Dariusz Chrobrowski – w uzupełnieniu stanowiska Pani Danusi chciałbym 

powiedzieć swoje przemyślenia dotyczące ogłaszania tego przetargu, które zgłosiłem na 

komisji. Gdy ogłosi się przetarg na dzierżawę żeby komisja która zostanie wyłoniona i chętni 

radni osoby z miasta mogły unieważnić przetarg albo go odrzucić. Czy można zapisać w 

ofercie przetargowej, zapisać że jeżeli nam się nie podoba to czy możemy ją odrzucić.  

 

Burmistrz Lipian – w ogłoszeniu przetargu można zawrzeć taki akapit, że komisja może 

unieważnić bez podania przyczyny. Jestem za zrobieniem przetargu nieograniczonego, 

komisja oceni oferty i albo je zakwalifikuje albo je odrzuci.  

  

Komisja zdrowia – komisja opiniuje negatywnie projekt uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na wydzierżawienie półwyspu. W raz z następującą opinią, komisja prosi o podanie 

przyczyn nie przekazania pisma z dnia 21 kwietnia 2017 roku dotyczącego zagospodarowania 

półwyspu storczyków. Komisja wnosi o jak najszybsze zorganizowanie spotkania radnych z 

inwestorem.  

 

Komisja budżetu – zaopiniowała pozytywnie uchwałę, wraz z wnioskiem o powołanie do 

komisji od 3 do 5 radnych.  

 

Komisja rolnictwa – komisja opiniuje negatywnie projekt uchwały na wydzierżawienie 

półwyspu.  

 

Radna Danuta Gołębiowska -  to co Państwu przedstawiłam to nie jest jakiś wymysł, tylko 

poprosiłam Radce Prawnego o opinię w sprawie wydzierżawienia półwyspu storczyków.  
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Burmistrz Lipian – Temat jest poważny, jeżeli 15 radnych ma różne zdanie to zróbmy 

debatę miejską. 100 % osiągniemy cel. Ktoś musi podjąć decyzję i dostać po kościach.  

 

Wiceprzewodniczący Marek Mariusz Przybylski – chciałbym powiedzieć że niestety 

jesteśmy w tym samym punkcie co byliśmy na poprzedniej sesji. Na poprzedniej sesji 

ustaliliśmy że przenosimy sprawę na kolejną sesję, żeby na ta kolejną sesję Pan Burmistrz 

przedstawił konkretną koncepcję udostępnienia półwyspu potencjalnemu dzierżawcy, żeby 

przedstawił zasady na jakich ten półwysep będzie wydzierżawiony. Chciałbym żeby Pan 

Burmistrz określił zasady na jakich półwysep będzie wydzierżawiony, żeby nie mieć 

wątpliwości przy głosowaniu w tej sprawie.  

 

Burmistrz Lipian – Nie rozumie Pan pewnych rzeczy. Ja na poprzedniej sesji nie 

powiedziałem i nie zobowiązywałem się do tego że przedstawię koncepcję.  

 

Radny Józef Golinowski – Trzeba rozwiązać tą sytuację a mianowicie po co my robimy ta 

uchwałę skoro nie ma konkretnej osoby która by się tym zajęła. Będzie inwestor konkretny 

przedstawi warunki wtedy usiądziemy spokojnie i wtedy można uchwałe podjąć.   

 

Przewodniczący Rady Artur Lipski – wyjaśnia, że w ofercie przetargowej można ustalić 

warunki takiego przetargu. My teraz debatujemy czy Burmistrz może taki przetarg ogłosić 

czy nie.  

 

Radny Dariusz Janik – Ja nie widzę problemu jak ta uchwała upadnie to na kolejnej sesji 

możemy podjąć uchwałę uchylającą.  

 

Radca Prawny Roman Mol – Istnieje możliwość ogłoszenia przetargu pisemnego, Burmistrz 

ustala przez ogłoszenie przetargu ustala warunki na jakich oferenci mogą złożyć ofertę.  

 

Radny Józef Golinowski – Ja proponuję sprecyzować konkretnie uchwałę.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 

punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Rada Miejska w Lipianach 6 głosami za,  przy 9 głosach przeciwnych i braku głosów 

wstrzymujących, większością głosów nie przyjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody 

na wydzierżawienie nieruchomości stanowiącej własność Gminy Lipiany na czas dłuższy 

niż 3 lata. 

 

Punkt 13 

 

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie 

służebności przesyłu na działce nr 70/5 obręb 3 m. Lipiany (Proj. Nr 247) - punkt 

poprowadził Przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił  o stanowiska komisji w 

przedmiotowej sprawie. 
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Stanowiska komisji: 

 

➢ Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 4. 

➢ Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i Budżetu  - druk nr 3. 

➢ Stanowiska Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 

– druk nr 5.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 

głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na 

ustanowienie służebności przesyłu na działce nr 70/5 obręb 3 m. Lipiany 

(XXXIII/235/2017). 

 

Punkt 14 

 

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie 

służebności przesyłu na działce nr 70/6 obręb 3 m. Lipiany (Proj. Nr 248) - punkt 

poprowadził Przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił  o stanowiska komisji w 

przedmiotowej sprawie. 

 

Stanowiska komisji: 

 

➢ Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 4. 

➢ Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i Budżetu  - druk nr 3. 

➢ Stanowiska Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 

– druk nr 5.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 

głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na 

ustanowienie służebności przesyłu na działce nr 70/6 obręb 3 m. Lipiany 

(XXXIII/236/2017). 

 

 

 

Punkt 15 

 

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia Lokalnego Programu 

Rewitalizacji Gminy Lipiany na lata 2017-2023 (Proj. Nr 249) - punkt poprowadził 

Przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił o stanowiska komisji w przedmiotowej 

sprawie. 
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Przewodniczący Rady prosi o wypowiedź Pana Krzysztofa Szabatowskiego. 

 

Krzysztof Szabatowski – chciałbym tutaj poprosić żeby tutaj przedstawił krótką 

charakterystykę programu Pan Doktor Włodzimierz Durka.  

 

Doktor Włodzimierz Durka – Informuje, że prace trwały długo. Ustaliliśmy 4 obszary 

wymagające interwencji. Pierwszy najtrudniejszy obszar to obszar starego miasta tej części 

Lipian, która jest w obrębie murów tu wskaźniki były negatywne. Zakwalifikowaliśmy 

jeszcze dwa mniejsze obszary przy ulicy Sikorskiego i Myśliborskiej. Mamy tu trzy obszary 

miejskie i czwarty obszar wiejski to miejscowość Wołczyn, Wołczyn miał najgorsze 

wskaźniki ze wszystkich.  

 

Wiceprzewodniczący Marek Mariusz Przybylski – korzystając z obecności Pan eksperta, 

który brał udział w przygotowaniu projektu, chciałem zapytać o sprawę związaną z 

modernizacją przedszkola. Prosiłbym o odpowiedź.  

Doktor Włodzimierz Durka -  ten projekt jest umieszczony w czwartej części listy, jest 

zaakceptowany możemy się ubiegać i złożyć ten projekt.  

Wiceprzewodniczący Marek Mariusz Przybylski – rozumiem że to wynika z ustawy.  

Radny Józef Golinowski – czy jest ujęta oczyszczalnia w Batowie.  

Kierownik Krzysztof Szabatowski – oczyszczalnie są ujęte jako projekty uzupełniające.  

 

Stanowiska komisji: 

 

➢ Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 4. 

➢ Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i Budżetu  - druk nr 3. 

➢ Stanowiska Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 

– druk nr 5.  

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 

punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 

głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie uchwalenia 

Lokalnego Programu Rewitalizacji Gminy Lipiany na lata 2017-2023 

(XXXIII/237/2017). 

 

Punkt 16 

 

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają 

z końcem roku budżetowego 2017 (Proj. Nr 250) - punkt poprowadził Przewodniczący 

Rady Miejskiej, który poprosił  o stanowiska komisji w przedmiotowej sprawie. 
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Stanowiska komisji: 

 

➢ Stanowisko Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług - druk nr 4. 

➢ Stanowisko Komisji Rozwoju Gospodarczego, Inwestycji i Budżetu  - druk nr 3. 

➢ Stanowiska Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Ochrony Środowiska 

– druk nr 5.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym 

punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 

głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie ustalenia wykazu 

wydatków, które nie wygasają z końcem roku budżetowego 2017 (XXXIII/238/2017). 

 

 

Punkt 17 

 

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych oraz sołtysów - punkt poprowadził 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lipianach, który poprosił o zabranie głosu Burmistrza 

Lipian. 

 

Burmistrz Lipian – odpowiedział na interpelację radnych i sołtysów: 

 

Jeżeli chodzi o interpelacje Wiceprzewodniczącego Przybylskiego dotyczącą kontroli 

Konserwatora Zabytków, Panie kierowniku proszę.  

Kierownik Krzysztof Szabatowski – odnośnie kontroli, która została przeprowadzona 12 

grudnia jako oficjalna kontrola zgłoszona przez Zachodniopomorskiego Konserwatora 

Zabytków, była prowadzona w formie wizji lokalnej przyjechało czworo osób. Obeszliśmy 

cały półwysep z dokumentowaniem to zdjęciami i po tej kontroli która została dokonana w 

terenie zostały sporządzone wnioski.  

Krystyna Kukis-Lutkiewicz – jeżeli chodzi o Prądnik to odkrycia pewnie nie zrobię jeżeli 

stwierdzę że potrzeby odnośnie dróg i ich napraw są ogromne, biorąc pod uwagę fakt, że 

wniosek o naprawę drogi Sienkiewicza na terenie miasta wpłynął na poprzedniej sesji i czas 

jest bardzo krótki, biorąc pod uwagę fakt że jest koniec roku i tych środków finansowych jest 

bardzo nie wiele, również fakt że żadna firma jeżeli chodzi o tak wąski zakres robót nie 

podejmie się. Z uwagi na ograniczone środki finansowe w zasadzie wszystkie pieniądze jakie 

były możliwe zostały wykorzystane na drogi, zostały przekierowane na Prądnik bo tam 

sytuacja tej drogi jest katastrofalna. W chwili obecnej trwają tam prace polegające na 

stabilizacji pobocza celem umożliwienia przejazdu, ubytki w nawierzchni bitumicznej są po 

prostu uzupełnione przemielonym gruzem. Jeżeli chodzi o ulicę Sienkiewicza że znajdą się 

jakiekolwiek pieniądze, że po prostu kupić materiał.  

Burmistrz Lipian – jeżeli chodzi o protokół proszę wcześniej powiedzieć, ja już nie wiem co 

mam wysyłać radnym a co nie. Jeśli chodzi o kontrole, no to do mnie pretensja poproszono 
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abym przyjechał z pracownikiem, pojechałem z Inspektorem Siemaszko na kontrole to tyle. 

Kontrola dotyczyła wykonawcy nie mnie.  

Kierownik Krzysztof Szabatowski – odnośnie odwodnienia w Mielęcinku. Powiem tak na 

etapie projektowania czyli to był 2016 rok, nie mieliśmy zgody od właściciela nieruchomości 

żeby na nią wejść, to był wybór między tym czy robić drogę bez dokończenia odwodnienia 

czy zaniechać inwestycji z tego względu że samo procedowanie.  

 

Burmistrz Lipian – jeśli chodzi o cieki zostały zabezpieczone. Przykro mi że Pan mnie pyta 

o wywóz gabarytów, już od iluś lat wiemy że jest harmonogram.  

Panie Rębacz też mam do Pana uwagę budżet jest ustalany zadaniowo, jeżeli oszczędności są 

to wtedy są stawiane nowe punkty.  

 

Kierownik Aleksandra Hawryluk – informacja na temat informacji jest dostępna dla 

każdego z pacjentów.  

 

Burmistrz Lipian – Fabryka Armatur, problem bardzo poważny ja już Państwa 

informowałem zwracałem się do syndyka. Napisaliśmy pismo z zapytaniem czy będzie miał 

możliwość spalenia tych śmieci bo od nowego roku ma być czynna spalarnia. Wiem że może 

się to tak zakończyć że będzie to problem miasta. Jeżeli ja wystawie decyzję nakazującą może 

się to skończyć tak ze gminna poniesie koszty za uprzątnięcie a dopiero później będziemy 

mogli się starać o zwrot od syndyka. Tak samo jak biurowiec mogę go zgłosić po raz kolejny 

do Inspektora Nadzoru Budowlanego, to jest własność prywatna. Panie Radny Janik zwrócę 

się do wód polskich dostanie pan kopię pisma. Radny Ignasiak w tym momencie mogę zrobić 

że zgłoszę ten problem na policję. Jeśli chodzi o nagłośnienie w Domu Kultury proszę  

Pan Tański – akustyk potwierdził mi że nie było problemu.  

Burmistrz Lipian – jeśli chodzi o Barlinecką, tam jest spór kompetencyjny. Proszę Państwa 

nie jestem w stanie dzisiaj odpowiedzieć jakie kroki podejmę jeszcze odnośnie wysypiska. Ja 

zrobię wykonawstwo zastępcze jeżeli chodzi o te odcieki.  

 

Wiceprzewodniczący Marek Mariusz Przybylski -  Chciałem powiedzieć, że mam tu 

przygotowany wykaz wysypisk które są aktualnie rekultywowane w naszym Województwie, 

aktualnie jest około 15 rekultywacji rozmawiałem również z Panem Naczelnikiem Wydziału 

Ochrony Środowiska. Pan Naczelnik potwierdził mi że są takie rozwiązania przyjęte w 

niektórych gminach. Proszę bardzo Panie Burmistrzu tu jest wykaz. Druga sprawa chodzi o 

odpowiedzi jakich Pan udzielił. Pierwsza sprawa dotyczy fabryki Armatur mówi Pan że nie 

chce wydawać decyzji nakazującej usunięcia tych odpadów myślę że Pan jako Burmistrz już 

dawno powinien wydać taką decyzję. Powinien Pan zawiadomić sąd który sprawuje nadzór 

nad prowadzonym postępowaniem. Druga sprawa ulica Górna, Sienkiewicza dziury w drodze 

musi być Pan świadomy że robi na złość mieszkańcom.  

 

 

Wicestarosta Pyrzycki Bartłomiej Królikowski – poinformował, że chce odpowiedzieć na 

interpelacje dotyczące samorządu powiatowego: 
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Pan Radny Ignasiak poruszył sprawę ruchu na drodze powiatowej, sprawa trafiła do działu 

komunikacji, zapoznam się ze szczegółami i trzeba się zastanowić nad jakimś rozwiązaniem.  

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy w tym punkcie ktoś jeszcze chce zabrać głos. 

Wobec braku zgłoszeń przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad 

 

Punkt 18 

 

Wolne wnioski - punkt poprowadził Przewodniczący Rady Miejskiej, który zapytał czy 

ktoś z radnych chce zabrać głos w tym punkcie.  

 

Radny Dariusz Chrobrowski -  w związku z nieprzyjęciem uchwały na temat dzierżawy 

proszę o przygotowanie na sesję nadzwyczajną że traci moc uchwała z 2009 roku.  

Burmistrz Lipian – Ja mam propozycję bo później taki będzie efekt że Radny będzie 

interpretował że burmistrz sam sobie zrobił taką uchwałę. Ja bym prosił żeby rada 

przedstawiła projekt uchwały.  

 

Radny Mirosław Biernacki – jak są wywożone śmieci pracownicy firmy zostawiają bałagan 

po sobie.  

 

Burmistrz Lipian – proszę to zgłosić na piśmie.  

Sołtys Sawa – Chciałbym zgłosić wniosek na trzy drogi która wygra nikt do nikogo nie 

będzie miał pretensji.  

 

Rada Sołecka Dębiec -  wniosek do rady aby rada miejska uchwaliła ustawę zakazującą 

wydzierżawiania lub sprzedaży półwyspu storczyków.  

 

Ireneusz Dykiert – pierwsza sprawa chciałbym żeby został zabezpieczony monitoring w 

Urzędzie Miasta i Gminy. Panie Burmistrzu dlaczego wydając warunki zabudowy popełnia 

przestępstwo. Następna sprawa droga w kierunku m. Osetna. Proszę o cofnięcie decyzji 

wydanej na warunki zabudowy na postawienie wierzy na działce 129/6. Składam oficjalną 

skargę do sądu.  

Punkt 19 

 

Zamknięcie obrad XXXIII sesji Rady Miejskiej w Lipianach – zamknął obrady sesji.   

 

Godz. 2020 

 

 

 

 

Protokołował:      

Aleksandra Firlej  

PRZEWODNICZĄCY RADY MIEJSKIEJ 

 

 

                           Artur Lipski 


